



### Menu Road 66

https://it.menulist.menu
Via Dei Perroni, 8, Lecce, Italy
(+39)832246568 - http://www.road66lecce.it/





Su questo Homepage troverai il *completo* <u>menu</u> di Road 66 da Lecce. Attualmente ci sono 3 piatti e bevande disponibili. Per <u>offerte stagionali</u> o <u>settimanali</u> ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Road 66:

birreria storica di lecce, grazie alla professionalità di danilo, simona e roberto oltre a tutto lo staff è sicuramente una visita da visitare, ottima cucina e servizio <u>leggere di più</u>. Se il clima è buono puoi anche mangiare e bere all'aperto, e c'è W-LAN gratuito. A Road 66 a Lecce, ci sono fini panini, sane insalate e altri snack per un rapido spuntino, oltre a bevande calde e fredde, e ti aspetta una autentica **cucina italiana** con classici come pizza e pasta. Dopo aver mangiato (o durante) puoi anche rilassarti al bar con un **drink alcolico o non alcolico**, nella carta ti presentiamo anche deliziosi sudamericani cibi.

### Menu Road 66



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

**Uova** 

**FRITTATA** 

Panini

**HAMBURGER** 

Salse\*

**GUACAMOLE** 

Messicano

**ENCHILADAS** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

Piatti principali

**SUSHI** 

**NACHOS** 

Antipasti

**ALI** 

**PATATINE FRITTE** 

Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**POLLO** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PANINI** 

**PIZZA** 

**PASTA** 

# Menu Road 66



## Road 66

Via Dei Perroni, 8, Lecce, Italy

Orari di apertura:

Domenica 19:30-02:00 Lunedì 19:30-02:00 Martedì 19:30-02:00 Mercoledì 19:30-02:00 Giovedì 19:30-02:00 Venerdì 19:30-02:00 Sabato 19:30-02:00 *≩*gallery image

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>